
КОМІСІЯ
з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого 

майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України на території Дрогобицької міської

територіальної громади

Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України на території Дрогобицької міської територіальної 
громади, створена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 381 від 21.04.2023 року, 
розглянувши подану заяву Колтишевої Анастасії Павлівни від 27.06.2025 щодо надання 
компенсації за пошкодження майна внаслідок збройної агресії російської федерації, 
ВСТАНОВИЛА:

Згідно з поданими матеріалами, заявниця звернулася з проханням про компенсацію за 
пошкодження вікон, що знаходяться у під’їзді багатоквартирного будинку за адресою: м. 
Дрогобич, вул. Тураша, 32.
Відповідно до вимог законодавства, компенсації підлягає приватне (індивідуальне) майно, яке 
належить заявникові на праві власності.
У даному випадку, пошкоджені вікна є частиною спільного майна багатоквартирного будинку 
(місця загального користування), а не приватною власністю заявника.
З огляду на зазначене, керуючись чинним законодавством,
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні компенсації. Колтишевій Анастасії Павлівні у зв’язку з тим, що 
об’єкт пошкодження (вікна у під’їзді) не є приватною власністю заявника, а належить до спільного 
майна співвласників багатоквартирного будинку.

2. Члену комісії, відповідальному за розгляд заяви № ЗВ-27.06.2025-212119 - забезпечити 
невідкладно:

2.1 .внесення до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 
дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України до заяви З В-273 В-27.06.2025-212119 відомостей про це рішення та його 
скан-копію.

Р І Ш Е Н Н Я

від 03 липня 2025 р. № 13

Щодо відмови у наданні компенсації 
Колтишевій Анастасії Павлівні 
за заявою ЗВ-27.06.2025-212119

Голова комісії

Заступник голови комісії

Члени комісії:

Секретар комісії


